
Приложение 1 

Алгоритм определения спряжения глагола. 

1. Глагол с безударным личным окончанием? 
Да Нет 

Ставлю к нему вопрос и определяю его 
неопределённую форму 

Пишу окончание 

2. Неопределённая форма оканчивается на 
-ить -ать -еть -оть, -уть  

Исключение? Исключение? Исключение? 1 спряжение 

Нет Да Нет Да Нет Да  

 1-е спр.  2-е спр. 1-е спр.   

3. Пишу окончание данного спряжения 
 

Приложение 2. 

1-е спряжение 2-е спряжение 

Глаголы, неопределённая форма которых 
оканчивается на _______ 

Глаголы, неопределённая форма которых 
оканчивается на _________ 

(кроме двух) 

Глаголы, неопределённая форма которых 
оканчивается на _________ 

(кроме четырёх) 

4 глагола на ____________________ 

Глаголы, неопределённая форма которых 
оканчивается на _________ 

(кроме семи) 

7 глаголов на ___________________ 

2 глагола на ____________________  

 

 


